
UNE ACTION

RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE
DE RESSENTI SUR LES DÉCHETS

ENSEMBLE, 
RÉDUISONS

NOS DÉCHETS !

DLVA.fr
04 92 70 34 00

PLUS D’INFOS SUR

92,9%
MÉNAGES

7,1%
PROFESSIONELS

MAIS

Groupe de répondants à l’enquête

Une connaissance du service à améliorer

Des pratiques à renforcer

Un service en évolution Objectif

2%
de la population

sur les 25 communes
20-39 ans

19%

44%
37%

40-59 ans +60 ans

60% des répondants savent que le 
financement s’e�ectue via la TEOM.

45% des ménages savent que les ordures 
ménagères résiduelles sont enfouies.

15%
des répondants savent estimer la 
production annuelle de déchets :
en 2022 c’est 854 kg/hab.

39%
des interrogés ont entendu parler de 
prévention. Les actions les plus 
pratiquées sont :

43%
des ménages sortent leurs 
ordures ménagères plus de

2 fois par semaine.

3 répondants sur 5
sont satisfaits par le service de gestion

des déchets de DLVAgglo.

60%
des ménages sont pour la mise en 
place d’une tarification incitative.

20%
redoutent les comportements 

inciviques suite à sa mise en place.

56%
souhaitent une meilleure 

communication, on va y travailler !

1 répondant sur 5
ne trie pas les emballages, 

papiers et verre.

41%
des répondants ne trient

pas encore leurs biodéchets.

Donner
et vendre

Réduire sa 
consommation

Composter ses 
biodéchets

Acheter d'occasion
et réparer

Acheter en vrac
et consigné

Utiliser des produits 
lavables

Le développement de nouveaux points de tri est en cours sur le territoire

Diminuer de

195 kg
par habitant la production de déchets

d’ici à 2029.

77% 65% 64%

57% 43% 38%

854 kg
659 kg


